

02 徐汇掌门人高校求贤

09 721 套房源,临近地铁!

04 铸就中国“芯”

曹立强在 2024 年徐汇区委党校(行政学院)春季学期开学典礼上强调 始终在全国、全市大局中推进徐汇工作

本报讯 3 月 4 日上午, 2024 年徐汇区委党校(行政学院)春季学期开学典礼举行, 区委书记曹立强以《学悟新思想 建设新徐汇——学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神》为主题作开学第一课。

曹立强指出, 要把干部教育培训工作摆在更加重要的位置, 引导干部学思想、明任务, 以更好的精神状态抓落实、开新局。要始终以习近平总书记重要讲话精神领航定向。从忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度, 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和市委要求。要注重从政治上对标, 胸怀“国之大者”, 立足“四个放在”, 始终在全国、全市的大局中思考和推进徐汇工作。要注重从战略上布局, 把中央、市委的决策部署, 实实在在地落到人才

上、落到机构上、落到平台上、落到项目上, 尽早取得实质性进展。要注重从实干上破题, 深入开展调查研究, 以强烈的问题导向, 找准工作中的关键环节和堵点卡点, 勇于破题, 更好地补短板、锻长板、固底板, 用实际行动回报中央、市委的信任和重托。要全力把“施工图”转化为“实景画”。做有创造力的执行者, 确保中央、市委的决策部署在徐汇落地生根、开花结果。产业转型要前瞻布局, 全力推动数字经济、生命健康、文化创意、现代金融四个产业集群突破千亿元, 前瞻布局未来智能、未来健康、未来能源、未来材料四个未来产业, 打造“第二增长曲线”。科技创新要打通链路, 持续打响“科创绣带”品牌, 以科创街区、高质量孵化器、科创金融等为抓手, 推动产业链、创新链、资金链和人才链

深度融合。城市更新要优化功能, 压茬推进不成套房屋改造, 做细做实五大功能区规划, 全力推进重大工程项目实施, 不断回应居民对美好环境的期盼。党建引领基层治理要务求实效, 不断增强基层党组织政治功能和组织功能, 实现工作和组织的全覆盖, 宗旨和作用的全覆盖, 要做实城市治理学院, 以实训实践打造一批基层治理骨干。

对年轻干部成长, 曹立强要求, 要想干事。增强主动担当的内生动力, 带着使命感、荣誉感真抓实干, 面对难题不躺平、不佛系, 主动跨前、敢于攻坚。要能干事。抓住一切机会, 多练就“几把刷子”, 注重培养全球视野、战略思维, 以敏锐的眼光、前瞻的思考、创造的行动, 不断打开工作新局面, 更好地肩负起“建设新徐汇”的重任。要善共

事。有团队合作精神, 围绕区委工作大局, 心往一处想, 劲往一处使, 在工作中形成合力。要不出事。树立好正确的权力观、政绩观、利益观, 扣好“第一粒扣子”, 增强防腐拒变的免疫力, 保持清廉本色, 任何时候都不越雷池、不触红线、不碰底线。

区委常委、组织部长、区委党校校长刘琪主持开班式并作 2024 年春季学期教学计划说明。各街镇、区委大口工作党委及相关委办局、群团组织主要负责同志, 徐汇区第 9 期青年干部培训班、2024 年徐汇区党建引领基层治理专题培训示范班、2024 年徐汇区科技创新专题培训班全体学员参加开班式。

开班式后, 市委组织部部务委员徐树杰为全体学员作专题授课。

(来源: 区委办)

本报讯 3 月 4 日-5 日, 徐汇区委书记曹立强带队先后走访调研国药集团、中国音像与数字出版协会等在京单位, 并分别与国药集团党委书记、董事长刘敬桢, 中国音像与数字出版协会理事长孙寿山座谈交流。

在国药集团, 徐汇区介绍了区域生命健康产业发展与“生命蓝湾”项目情况, 国药集团介绍了集团整体发展情况, 双方就发展生命健康产业、打造高品质园区等领域合作进行了深入交流。曹立强表示, 近年来徐汇区生命健康产业发展势头强劲, 产业发展要素高质量集聚, 徐汇正以创新药械为抓手, 加快建设具有全球影响力的生命健康产业高地。今年, 徐汇区将着力建设西岸“生命蓝湾”项目, 打造集总部、研发、物流于一体的高品质综合型园区, 希望国药集团充分发挥生命健康全产业链优势, 深度参与“生命蓝湾”建设, 加强生命健康产业全链条合作, 推动双方共同发展。

在中国音像与数字出版协会, 徐汇区详细介绍了本区在数字经济、人工智能、文化创意等多个领域发展情况。曹立强表示, 徐汇是上海数字文娱企业重要的聚集地, 拥有良好的行业基础和资源条件。希望双方充分发挥各自资源、技术优势, 形成合力, 围绕游戏加文化、游戏加科技等方面开展深层次合作, 促进数字文娱行业高质量发展, 为助力上海加快打造具有世界影响力的国际数字之都做出更大的贡献。

区领导赵懿参加活动。



/ 图片来源: 凤凰网体育

完美一跳, 徐汇小囡陈芋汐又夺冠

□ 记者 李梦婷

本报讯 北京时间 3 月 4 日, 在跳水世界杯蒙特利尔站这场高潮迭起的女子 10 米跳台决赛中, 来自阿拉徐汇的小囡陈芋汐, 凭借全程稳定的发挥和堪称教科书般的完美一跳, 最终以总分 415.35 分登上冠军宝座; 与此同时, 全红婵也展现出了卓越技艺, 以总成绩 411.45 分收获了银牌。

就在前一天, 这对被誉为“黄金搭档”的中国跳水新星刚刚在女子双人 10 米跳台项目上并肩作战, 默契配合, 获得金牌。转眼间, 她们又从合作伙伴变身为单项赛场上的强劲对手, 于 2024 年开年以来第二次上演了世界级的

巅峰对决。在这场扣人心弦的比赛中, 陈芋汐自始至终保持着领先地位, 而全红婵则在第三轮后奋力追赶至第二的位置, 并在后续几轮较量中始终紧咬比分, 尽管两人差距始终保持在约 10 分左右, 但陈芋汐凭借出色的最后一跃, 成功捍卫了自己的领先地位。

回顾整个赛事历程, 全红婵与陈芋汐之间的多次正面交锋已成为津津乐道的话题。特别是在昨天的女子双人赛场上, 她们携手演绎的“水花消失术”令人叹为观止, 不仅展现了非凡的实力, 也体现了中国跳水队深厚的人才储备及卓越的团队精神。

曹立强带队走访在京单位